

**ज्वलन्तहा हॉस्पिटल**  
 टेंभुर्णी ता. जायसगवाड जि. जालना (मेन रोड)  
**मोरया मेडीकल अँड जवरात स्टोअर्स**  
 टेंभुर्णी ता. जायसगवाड जि. जालना (मेन रोड)  
 एक वेळ अवरुध भेट द्या  
 डॉ. अनन्द भाने Mob. 8208427524  
 प्रो. प्रा. विनायक देशमुख Mob. 7770084597

<https://yuvaadarsh.com>

# युवा आदर्श

संपादक : दीपक श्रीकृष्ण शेळके

<https://facebook.com/yuva.aadarsh/>

[https://youtube.com/@Yuva\\_Aadarsh/](https://youtube.com/@Yuva_Aadarsh/)

[https://twitter.com/Yuva\\_aadarshjln/](https://twitter.com/Yuva_aadarshjln/)

RNI: MAHMAR/2019/78282

## राष्ट्रीय पंचायत पुरस्कारात महाराष्ट्र द्वितीय स्थानी

सर्वोत्तम ग्रामपंचायत आणि ग्राम ऊर्जा स्वराज्य विशेष पंचायत या श्रेणीमध्ये मान्याचीवाडी ग्रामपंचायत अव्वल

नवी दिल्ली - महाराष्ट्राने राष्ट्रीय पंचायत पुरस्कार-२०२४ मध्ये सहा राष्ट्रीय पुरस्कार मिळवत दुसरा क्रमांक प्राप्त केला आहे. ओडिशा आणि त्रिपुरा राज्याने प्रत्येकी सात पुरस्कारांसह संयुक्तपणे पहिला क्रमांक पटकावला आहे. आंध्र प्रदेश चार पुरस्कारांसह तिसऱ्या स्थानावर तर बिहार आणि हिमाचल प्रदेश राज्यांनी प्रत्येकी तीन श्रेणीमध्ये पुरस्कार मिळवले. निरमूलन, आरोग्य, बालकल्याण, जलसंधारण, स्वच्छता, पायाभूत सुविधा, सामाजिक न्याय, प्रशासन आणि महिला सक्षम करण या निकषांवर पंचायतीच्या प्रयत्नांना ओळखण्यासाठी आणि त्यांना प्रोत्साहन देण्यासाठी केंद्रीय ग्रामीण विकास व पंचायती राज

विभागाच्यावतीने राष्ट्रीय पंचायत पुरस्कार समारंभ आयोजित करण्यात आला. विज्ञान भवनात संपन्न झालेल्या या कार्यक्रमात, संयुक्त राष्ट्रने ठरविलेल्या विविध श्रेणीतील ४५ पुरस्कारांचे वितरण राष्ट्रपती द्रौपदी मुर्मू यांच्या हस्ते आज करण्यात आले. या कार्यक्रमासाठी केंद्रीय पंचायती राज मंत्री राजीव रंजन सिंह उर्फ ललन सिंह, राज्यमंत्री प्रो. एस.पी. बघेल, सचिव विवेक भारद्वाज यांसह अन्य वरिष्ठ अधिकारी उपस्थित होते. राष्ट्रपती द्रौपदी मुर्मू यांनी विविध श्रेणीमध्ये राष्ट्रीय पंचायत पुरस्कार प्रदान केला. यावेळी सर्व उपस्थितांना मार्गदर्शन करताना, श्रीमती मुर्मू यांनी या पुरस्कारांद्वारे प्रदान करण्यात



आलेल्या मान्यतेचा उद्देश इतर पंचायतींना सर्वोत्तम पद्धतीचा अवलंब करण्यास व ग्रामीण भारताच्या सर्वांगीण विकासात योगदान देण्यासाठी प्रेरित करेल, अशी आशाही व्यक्त केली. पंचायती राज राष्ट्रीय पुरस्कार विविध

श्रेणीमध्ये प्रदान करण्यात आले यामध्ये दिनदयाळ उपाध्याय पंचायत सतत विकास पुरस्कार श्रेणीत एकूण २७ पुरस्कार प्रदान करण्यात आले. या श्रेणीत नाशिक जिल्ह्यातील मोंडाळे ग्रामपंचायतीला स्वच्छ व हरित पंचायत श्रेणीत तृतीय क्रमांकाचा

पुरस्कार मिळाला. हा पुरस्कार ग्राम पंचायतीच्या प्रतिनिधींनी स्वीकारला. सातारा जिल्ह्यातील मान्याचीवाडी या ग्रामपंचायतीला आज दोन श्रेणीत प्रथम पुरस्काराने सन्मानित करण्यात आले. पहिली श्रेणी - नानाजी देशमुख सर्वोत्तम पंचायत सतत विकास पुरस्कार श्रेणीत एकूण नऊ पुरस्कार प्रदान करण्यात आले. यात सर्वोत्तम ग्रामपंचायतचा प्रथम पुरस्कार सातारा जिल्ह्यातील मान्याचीवाडी ग्रामपंचायतीला प्रदान करण्यात आला तर याच ग्रामपंचायतीला ग्राम ऊर्जा स्वराज्य विशेष पुरस्कार श्रेणीत अव्वल स्थान प्राप्त झाला व प्रथम पुरस्काराने गौरविण्यात आले. या श्रेणीत नऊ पुरस्कार प्रदान करण्यात आले. हा पुरस्कार पान २ वर

## गोवंश हत्या रोखून कारवाई करा

बजरंग दलची जिल्हाधिकाऱ्यांकडे मागणी



जालना । प्रतिनिधी - जिल्ह्यातील गोवंश हत्या रोखून प्रशासनाने योग्य ती कारवाई करावी अशी मागणी आज दिनांक १० मंगळवार रोजी दुपारी एक वाजेच्या सुमारास जिल्हाधिकारी कार्यालयासमोर माध्यमांशी बोलताना बजरंग दल प्रांत गौरवक प्रमुख राहुल वर्तले यांनी केली. जालन्यात सर्रास गोवंश हत्या होत असून या कडे प्रशासनाने लक्ष द्यावे असं राहुल वर्तले म्हणाले. काही २ दिवसांपूर्वी जनावरांच्या कातडीचे गोमांस जप्त करण्यात आले होते. मात्र या प्रकरणी कोणतीही कारवाई करण्यात आली नाही असा आरोप राहुल वर्तले यांनी केला. दरम्यान प्रशासनाने गोवंश हत्या रोखून योग्य त्या कारवाया कराव्यात नसता बजरंग दल आपल्या पद्धतीने कारवाई करेल असा इशारा देखील बजरंग दल प्रांत पान २ वर

## जिल्ह्यात शस्त्रबंदी व नदी पात्रातील अतिक्रमणे हटवा

जमावबंदी आदेश जारी

जालना । प्रतिनिधी - जिल्ह्यात कायदा व सुव्यवस्था, सार्वजनिक शांतता व सुरक्षितता राखण्यासाठी मुंबई पोलीस अधिनियम १९५१ च्या कलम ३७ (१) (३) अन्वये जालना जिल्ह्याच्या संपूर्ण हद्दीत शस्त्रबंदी व जमावबंदी करण्यात आली आहे, असे आदेश अपर जिल्हादंडाधिकारी गणेश महाडिक यांनी जारी केले आहेत. संपूर्ण जालना जिल्ह्याच्या हद्दीत शस्त्रबंदी व जमावबंदी आदेश दि. ७ डिसेंबर रोजी सकाळी ६ वाजेपासून ते दि. २० डिसेंबर २०२४ रोजीच्या २४ वाजेपर्यंत लागू पान २ वर

सामाजिक संघटना आक्रमक; हुतात्मा जनार्दन मामा चौकात निदर्शने

जालना । प्रतिनिधी - शहरातील कुंडलिका आणि सीना नदीपात्रातील अतिक्रमणे ताबडतोब हटवण्यात यावीत या मागणीसाठी शहरातील विविध सामाजिक व सांस्कृतिक संघटनांच्या वतीने हुतात्मा जनार्दन मामा चौकात निदर्शन आंदोलन करण्यात आले. शहरातील गोल्डन ज्युबली शाळेजवळील थाडेश्वर महादेव मंदीराच्या

कंपाऊंड भिंतीला जोडून सीना नदीपात्रात एक किलोमीटर लांबलचक आणि बारा मिटर रुंद बेकायदेशीर रस्ता रातोरात तयार करण्यात आला आहे. मरूम दगड घालून नदीपात्रात या रस्त्यामुळे सीना नदी पात्र वहीने हुतात्मा जनार्दन मामा चौकात निदर्शन आंदोलन करण्यात आले. शहरातील गोल्डन ज्युबली शाळेजवळील थाडेश्वर महादेव मंदीराच्या



जालना विधानसभेचे नवनिर्वाचित आमदार अर्जुनराव खोतकर यांचा मुंबई येथे सत्कार करताना पं.स. माजी सभापती पांडुरंग डोंगरे, मौजपुरी माजी सरपंच सिद्धार्थ मोरे, युवा सेना कार्यकर्ते विष्णु डोंगरे आदी.

**युवा आदर्श**  
 संरक्षण सामग्री ...  
 बदलत्या तंत्र युगात कळीचा मुद्दासंरक्षण भल्यामोठ्या निधीचे आवश्यक रे आरक्षण ए आयतंत्रज्ञान आले बदले सारे समिकरण मानव रहीत शस्त्रास्त्रे मांडा नवीन व्याकरण आत्मनिर्भर मंत्र जाण जरुरीचे स्वदेशीकरण आंतरराष्ट्रीय रे मानक त्यानुरूप सबलीकरण मंजूर व्हावे बडे बजेट विरोध नको अकारण रोजगार उपलब्ध होई कारखाने निजी करण अवलंबन दुसऱ्या देशा धोका वृद्धी निष्कारण चलन वाचेल मोठाले वेळेत प्राप्ती उपकरण कालापासून रे पुरातन आखले स्वदेशी धोरण जवान मनोबल राखता हो बलशाली भारतरण हेमंत मुसरीफ पुणे 9730306996.

## दत्तक वस्ती योजनांच्या कंत्राटांची चौकशी होणार!

घाटकोपर । प्रतिनिधी - मुंबई महानगर पालिकेने परिसरातील नालेसफाई आणि स्वच्छता गृहाच्या देखभालीसाठी दत्तक वस्ती योजना जाहीर केली. झोपडपट्टीत साफसफाई, घराघरांतून कचऱ्याचे संकलन, छोटी वस्तीच्या स्वच्छतेची सर्व कामे करून घ्यावी, असे या योजनेत अपेक्षित आहे. मात्र मुंबई महानगर पालिकेच्या एन विभागात घाटकोपर पश्चिम मधील दत्तक वस्ती योजनेत मोठा गैरकारभार चालू असून दत्तक वस्ती योजनेचे कंत्राटदार यांच्या मध्यमातून कामगार केवळ कागदावर दाखवून त्यांच्या वेतनाची रक्कम ठेकेदार खिशात टाकत असल्याचे प्रकार घडत आहेत, यात संबंधित विभागाच्या अधिकाऱ्यांच्या संगनमताने हे सर्व प्रकारे चालू आहेत. तसेच दत्तक वस्ती योजनेसाठी संस्थांची निवड केली जाते, आणि मग त्या संस्थेला वस्तीच्या स्वच्छतेची जबाबदारी सोपविली जाते. यासाठी प्रत्येक सफाई कामगाराला पालिका वेतन अदा करते. त्यामध्ये संस्थांनी



## लॉयन्स क्लबचे झोन चेअरपर्सन राजेश लुनिया यांना जीवनगौरव पुरस्कार प्रदान

जालना । प्रतिनिधी - उल्लेखनीय सामाजिक कार्याबद्दल लॉयन्स क्लबचे झोन चेअरपर्सन राजेश लुनिया यांचा लॉयन्स क्लब ऑफ जालना रायल्स व राजेश कामड मित्र मंडळाच्यावतीने जीवनगौरव पुरस्कार प्रदान करून विशेष सन्मान करण्यात आला. शाल, श्रीफळ आणि सन्मानपत्र असे या पुरस्काराचे स्वरूप आहे. लॉयन्सचे प्रांतपाल गिरीश सिसोदिया, भाईश्री रमेशभाई पटेल, प. पू. मनोज महाराज गौड, राजेश कामड, रामकुवर अग्रवाल आदी मान्यवरांच्याहस्ते राजेश लुनिया आणि त्यांच्या सुविध पत्नी सौ. सपना लुनिया यांना जीवनगौरव पुरस्कार प्रदान



करण्यात आला. याप्रसंगी मज्जी आमदार कैलास कैलास गोरंट्याल, भास्करराव आंबेकर, संजय खोतकर, विनयकुमार कोठारी आदी मान्यवरांची प्रमुख उपस्थिती होती. राजेश लुनिया यांनी जालना लॉयन्स क्लबचे अध्यक्ष, सचिव, लिओ क्लबचे अध्यक्ष, श्री महावीर स्थानकवासी जैन श्रावक संघ संचालित गुरु गणेश दृष्टीहिन विद्यालयाचे कार्याध्यक्ष, एम. एस. जैन इंग्लिश स्कूलचे कार्याध्यक्ष आदी पदे त्यांनी भूषविलेली आहेत. लॉयन्स क्लबच्या माध्यमातून पारसमल चंपालाल लुनिया यांच्या स्मृत्यर्थ पान २ वर

## भारतीय संविधानाच्या प्रतीची विटंबना करणाऱ्या आरोपीवर देशद्रोहाचा गुन्हा दाखल करण्याची मागणी वाळु उपसा करणाऱ्या बोटसह वाहने ताब्यात

परतूर । प्रतिनिधी - परभणी येथे दि. १० डिसेंबर रोजी डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर लिखित भारतीय संविधानाच्या प्रतीची तोडफोड जातीवादी समाजकंटकांनी केली होती, बघता बघता हि बातमी वाऱ्यासारखी संपूर्ण महाराष्ट्रभर पसरली, परभणी येथे आंबेडकरी समाज डॉ बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या पुतळ्या समोर जमा झाला होता, या घटनेचा निषेध म्हणून बहाराशा वरून मुंबईला जाणाऱ्या नंदिग्राम एक्सप्रेसला जमावाने काल थांबवले होते, डॉ. बाबासाहेब आंबेडकरांच्या जयघोषाने परिसर दणाणून सोडला होता त्याचाच एक

भाग म्हणून आज दि. ११ डिसेंबर रोजी परतूर येथील आंबेडकरी समज्याच्या वतीने परतूर चे उपविभागीय अधिकारी यांना निवेदन देण्यात आले आहे, डॉ. बाबासाहेब आंबेडकरांच्या संविधानाच्या प्रतीची विटंबना करणाऱ्या आरोपीवर देशद्रोहाचा गुन्हा दाखल करून त्याच्यावर कडक कार्यवाही करण्यात यावी अशी मागणी परतूर शहरासह तालुक्यातील आंबेडकरी समाजाच्या वतीने करण्यात आली आहे, या निवेदनावर रामप्रसाद थोरात, अर्जुन पाडेवार, रोहन वाघमारे, रामचंद्र पानवले, अशोक ठोके, प्रदीप साळवे, राजाभाऊ भदोंगे, दीपक वक्ते, राहुल कांबळे, उत्तम सोनपसारे, रंगनाथ पहाडे, शिवप्रसाद प्रधान, पान २ वर



जाफराबाद । प्रतिनिधी - येथील अशाच एक पथक तहसीलदार डॉक्टर तहसील कार्यालय व जाफराबाद पोलीस स्टेशनच्या अवैध वाळू वाहतूक तथा अवैध उपसा करणाऱ्यांच्या विरोधात मोहीम उघडलेली आहे. त्यांना एक बोट वाळू उपसा करताना यासाठी संपूर्ण तालुक्यात विशेष पथके निर्माण करण्यात आली आहे. अशाच एक पथक तहसीलदार डॉक्टर तहसील कार्यालय व जाफराबाद पोलीस स्टेशनचे पीआय इंगळे यांच्या नेतृत्वात पूर्ण नदीच्या पात्राचे सर्वेक्षण करताना त्यांना एक बोट वाळू उपसा करताना आढळून आली. लगेच त्यांच्या पथकाने त्या बोटीसह पान २ वर







## घनसावंगी येथे विधी सेवा महाशिबीर व शासकीय योजनांच्या महामेळाव्याचे आयोजन

जालना । प्रतिनिधी - नागरिकांना विविध शासकीय योजना व विधी सेवांबाबतची माहिती व लाभ देण्यासाठी जालना जिल्हा प्रशासन आणि जालना विधी सेवा प्राधिकरण यांच्या संयुक्त विद्यमाने विधी सेवा महाशिबीर व शासकीय योजनांच्या महामेळाव्याचे आयोजन करण्यात येत असल्याची माहिती जिल्हाधिकारी डॉ. श्रीकृष्ण पांचाळ आणि प्रमुख जिल्हा व सत्र न्यायाधीश वर्षा. एम. मोहिते यांनी दिली आहे. जिल्हातील नागरिकांना महाराष्ट्र शासनाच्या विविध कल्याणकारी योजना, कायदे विषयक विविध कल्याणकारी योजना, गुन्हातील पिडीत व्यक्तींसाठी नुकसान भरपाईच्या योजना आणि मोफत कायदे विषयक सल्ला देण्यासाठी जालना जिल्हा प्रशासन आणि जिल्हा विधी सेवा प्राधिकरण, जालना यांच्या संयुक्त विद्यमाने रविवार, दि. १५ डिसेंबर, २०२४ रोजी आयटीआय, घनसावंगी, जि. जालना येथे सकाळी १०:३० वा. विधी सेवा महाशिबीर व शासकीय सेवा आणि योजनांच्या महामेळाव्याचे आयोजन करण्यात आले आहे.

या मेळाव्याचे उद्घाटन मुंबई उच्च न्यायालयाचे न्यायमूर्ती तथा जालना जिल्हा पालक न्यायमूर्ती संदीपकुमार सी. मोरे यांच्या हस्ते संपन्न होणार आहे. जिल्हाधिकारी डॉ. श्रीकृष्ण पांचाळ, प्रमुख जिल्हा व सत्र न्यायाधीश वर्षा. एम. मोहिते, जिपच्या मुख्य कार्यकारी अधिकारी वर्षा मीना, पोलीस अधिक्षक अजयकुमार बसंत, जालना

जिल्हा सरकारी अभियोक्ता ड बाबासाहेब इंगळे, जालना जिल्हा वकील संधाचे ड विकास टी. पिसुरे यांची प्रमुख उपस्थिती राहणार आहे.

या महामेळाव्याच्या माध्यमातून जिल्हातील नागरिकांना शासनाच्या विविध योजनांची माहिती व्हावी. तसेच कायदेविषयक जनजागृती व्हावी, याकरिता न्यायालय, महसूल, पंचायत, कृषी, नगर प्रशासन, पोलीस, जिल्हा कौशल्य विकास, रोजगार व उद्योजकता मार्गदर्शन केंद्र, अण्णासाहेब पाटील विकास महामंडळ, महिला अर्थिक विकास महामंडळ, महिला बाल विकास विभाग, समाज कल्याण जिल्हा परिषद, पंतप्रधान स्वनीधी योजना, आरोग्य विभाग, सामाजिक संस्था आदी अशा प्रकारचे विविध शासकीय विभागांचे स्टॉल्स या महामेळाव्यात उभारण्यात येणार आहेत.

जिल्हातील जास्तीत-जास्त नागरिकांनी या महामेळाव्याचा लाभ घ्यावा, असे आवाहन जिल्हाधिकारी डॉ. श्रीकृष्ण पांचाळ आणि प्रमुख जिल्हा व सत्र न्यायाधीश श्रीमती वर्षा. एम. मोहिते, जिल्हा विधी सेवा प्राधिकरण तथा दिवाणी न्यायाधीश वरिष्ठ स्तर प्रणिता भारसाकडे-वाघ, उपजिल्हाधिकारी (सा.) तथा अंबड उपविभागीय अधिकारी नम्रता चाटे, घनसावंगी तालुका विधी सेवा समिती अध्यक्ष तथा दिवाणी न्यायाधीश क स्तर सी.एस जगताप, घनसावंगी वकील संधाचे अध्यक्ष अॅड. दिपक शिवतारे यांनी केले आहे.

## पौर्णिमा बौद्ध महिला महासंघाच्यावतीने रोहित जाधव यांचा सत्कार

जालना । प्रतिनिधी - येथील माता रमाबाई आंबेडकर नगरातील रोहित सुबोधकुमार जाधव यांनी थायलंड मध्ये जावून बौद्ध धम्म आणि विष्णुस्सनेचे शिक्षण घेतले आहे. यानिमित्त पौर्णिमा बौद्ध महिला महासंघाच्यावतीने एका समारंभात रोहित जाधव यांचा सत्कार करण्यात आला. थायलंड येथील चेंगमायी शहरातील वटपा सोमदेव प्रायाना वाचीरो डोम या विहारात जालना येथील ज्येष्ठ पत्रकार सुबोधकुमार साळुबाजी जाधव यांचे चिरंजीव रोहित सुबोधकुमार जाधव यांनी २ एप्रिल २०२४ पासून ते ३० नोव्हेंबर २०२४ पर्यंत लुंफो विरीयन सिरीनधरो यांच्याद्वारे मार्गदर्शित बुद्धानुसती विष्णुसना साधना पुज्य भंते थेरो पार्सीरोच यांच्याकडून ग्रहण केली. त्याद्वारे उपासक रोहित सुबोधकुमार जाधव यांनी बेसिक मेडीटेशन टीचर

डिप्लोमा प्राप्त केला. या कालावधीत त्यांनी उपसंपादित भिक्षू होवून ध्यान साधनेची पदविका प्राप्त केली. तसेच थायलंड येथील सुवर्णभूमी येथे राहून वर्षावास केला. (बौद्ध धर्मात वर्षावासाला खूप महत्त्व असून, त्यांनी स्वतः ३ महिने वर्षावासात राहून कठीण चिवरदान ग्रहण केले.) पिंडपात करणे, वंदना घेणे, समाधी साधना, वर्षावास, कठीण चिवरदान आणि २२७ विनयाचे पालन करून तथागत गौतम बुद्धांनी शिकविलेल्या बौद्ध धर्माचा बेसिक अभ्यास ग्रहण केला. विशेष म्हणजे उपासक रोहित सुबोधकुमार जाधव हे थायलंड येथील भिक्खू संघाच्या सानिध्यात आणि मार्गदर्शनाखाली विश्व शांतीसाठी ५ मे २०२३ ते १९ जुलै २०२३ दरम्यान नागपूर ते लेह लडाख ही ८०० किलोमीटर पर्यंत निघालेल्या पदयात्रेत सहभागी झाले होते. तेव्हा

देखील रोहित सुबोधकुमार जाधव हे उपसंपादित भिक्षू होते.

दरम्यान थायलंड येथील बौद्ध धम्म आणि विष्णुस्सनेचे शिक्षण प्राप्त केल्यानंतर रोहित जाधव हे भारतात परत आले आहेत. यानिमित्त रेल्वे स्टेशन परिसरातील आनंदनगर येथील पौर्णिमा बौद्ध महिला महासंघाच्यावतीने एका समारंभात सत्कार करण्यात आला.

यावेळी महासंघाच्या अध्यक्ष रंजना सिरसाट, सचिव विशाखा तवले यांच्यासह कांताबाई सदावर्ते, सुम नताई शिंदे, सरुबाई मंगरे, वच्छलाबाई सोनवणे, सुनीता धिवार, कलिंदा दासुद, मिना इंगळे, शिलाबाई पारथे, वर्षा जाधव, मंदा साळवे, उघडे ताई, उषा दासुद आणि माता रम बाई आंबेडकर नगर, जयनगर येथील शंकुतलाबा जाधव, विशाखा



मोरे, सरुबाई जगताप, लक्ष्मी सरकटे, मंगल बनकर, विम लबाई उजगरे, कल्पना वाघमारे, ज्योती मोरे, ललिता घेवंदे, सुनिता सोनवणे, मंगला वाघमारे, सुवर्णा कांबळे, वैशाली हिवाळे, शोभा सोनवणे, चांगुणा पैठणे, ज्योती घेवंदे, मिनाबाई साळवे, रंजनाबाई बोर्डे, बाळुताई वाहुळे, मायाताई भारद्वाज, उज्वला जाधव, ज्योती जाधव, कल्पना घेवंदे, ज्योती घेवंदे, वैशाली बनसोडे, दिक्षा वाघमारे, सविता उजगरे, मिना पट्टेकर, छाया कोकणे, राजश्री उघडे, रत्नमाला साळवे, पुनम साळवे, सिंधुबाई खरात, दिपाली म्हस्के, रुपाली काकडे, आशाबाई आदींची उपस्थिती होती, तसेच कॅमिसेचे एस.सी.एस. टी. सेलचे जालना जिल्हाध्यक्ष दिनकर घेवंदे, सुनिल डोळसे, यशवंत साळवे, दादाराव साळवे, पत्रकार भिमराव इंगळे, महेश बोर्डे हिंगोली येथील अॅड. रावण धाबे, अॅड. नागेश अंभोरे, अॅड. अभिजीत खंदारे यांनी देखील रोहित जाधव यांचा सत्कार केला.

Follow Us On-

# आकर्षक दागिन्यांची EXCLUSIVE RANGE

# लक्ष्मी ज्वेलर्स

जयपुर रोड, वादूर फाटा, ता. परतूर जि. जालना

☎ 9423729006